
 
міжнародна парламентська практика (IPP) 

 
Програма Німецького Бундестагу у співробітництві з Берлінськими університетами 

 
Можливо Ви заангажовані у соціальному, академічному або політичному житті своєї 

країни?  
Можливо Ви бажаєте активно та з повною відповідальністю взяти участь в облаштуванні 

майбутнього Вашої країни?  
Можливо  Вам хотілось би заглянути за “лаштунки” політики та безпосередньо відчути, 

що таке демократія?   
 

Якщо це так, то ласкаво просимо Вас прийняти участь в унікальній всесвітній Програмі 
Німецького Бундестагу та Берлінських університетів та подати конкурсні документи про 

проходження Міжнародної парламентської практики (МПП). 
 
Кожний рік Німецький Бундестаг у співробітництві з Берлінськими університетами надає 
приблизно 100 молодим людям з більш ніж 21 країни єдину у всьому світі можливість пройти 
багатомісячну практику у бюро одного з депутатів Німецького Бундестагу, познайомитися таким 
чином з процесами прийняття рішень у німецькій політиці та накопичити практичний досвід у 
сфері парламентської діяльності.   

Метою програми є підвищення інтересу молодих людей до демократії та суспільства, 
заохочення їх прийняти участь у демократичному житті та захоплення їх цим життям. 
Міжнародна парламентська практика (МПП) є довгостроковою інвестицією у зміцнення 
демократичних цінностей і толерантності, та в сприяння культурному різноманіттю і спільному 
мирному життю у Європі.   

У цій Програмі приймають участь такі країни:  Албанія, Боснія-Герцеговина, Болгарія, Естонія, 
Франція, Грузія, Казахстан, Хорватія, Латвія, Литва, Македонія, Польща, Румунія, Росія, Сербія 
та Чорногорія, Словакія, Словенія, Чехія, Україна, Угорщина та США.   
Програма ММП почитається з 1-го березня і продовжується протягом 5 місяців у сукупності.  
Найголовнішим у цій Програмі є 3 ½ місячна практика в бюро депутатів Бундестагу. Окрім того 
практиканти відвідуватимуть підготовчі семінари в п’ятьох політичних фондах. Додатково вони 
прийматимуть участь у науковій супровідній програмі трьох Берлінських університетів та 
політичних фондів.  
Учасниці та учасники МПП отримають місячну стипендію у розмірі 450 євро за рахунок коштів 
Німецького Бундестагу. Стипендія включає також додатково і безкоштовне розташування. Окрім 
того, Бундестаг бере на себе затрати на медичне страхування, страхування від нещасного 
випадку та страхування від відповідальності за заподіяну шкоду. Витрати на приїзд до Берліну 
та від’їзд з Берліну мають нести самі учасниці та учасники Програми.    
Всі додаткові інформації щодо Програми МПП та щодо подання конкурсних документів Ви 
знайдете за адресою  www.bundestag.de/ipp 
 

Ми ласкаво запрошуємо Вас прийняти участь в МПП та будемо ради отримати Вашу 
заяву. 

 

http://www.bundestag.de/ipp

